
	 1	 Handle	 3752001
	 2	 Cord Cap	 4390001
	 3	 Tethered Switch Assembly	 0420696
	 4	 Motor Cover Assembly	 1944487
	 5	 Screw 10 x 3/4" Trilobe T25 Head	 1516599
	 6	 Power Unit Assembly	 8137997
	 7	 Nest	 4390401
	 8	 Lid Latches	 4390151
	 9	 Lid Cage Assembly	 1944488
	 10	 Cartridge Filter	 9039800
	 11	 Filter Retainer	 3183000
	 12	 Collection Filter Bag	 9196400
	 13	 Tank Assembly	 1096097
	 14	 Elbow	 4390801
	 15	 Back Plate	 2870730
	 16	 Harness	 2871910
	 17	 Screw 1/4 x 3/4 PH Truss AB	 1514699

		 ITEM	 DESCRIPTION	 PART NO.

SV2860010 Rev. 01/07

Model SP650C

• Customers in Canada, please contact your local service center for repairs or purchase of replacement parts.
   (See enclosed Canadian Service Center List)
• Clientes en Canada: por favor póngase en contacto con su centro de servicios local para reparaciones o adquisición de reemplazo.
   (Ver lista del Centro de Serviciosde Canadá que se adjunta)
• Les clients au Canada doivent communiquer avec leur centre de réparation local pour réparations ou achat de pièces de rechange.
  (Voir la liste des Centres de réparation du Canada ci-jointe)

* Replacement parts may differ from original equipment.

3

17

17



	 1	 Mango	 3752001	
	 2	 Tapón de cable	 4390001
	 3	 Conjunto de interruptor sujeto	 0420696
	 4	 Montaje de la Tapa del Motor 	 1944487
	 5	 Tornillo 10 x 3/4” Trilobe T25 Head	 1516599
	 6	 Montaje de la Unidad de Potencia	 8137997
	 7	 Cesta	 4390401
	 8	 Sujetadores de tapa	 4390151
	 9	 Tapa Canasta y de Montaje	 1944488
	 10	 Filtro de cartucho	 9039800
	 11	 Retenedor de filtro	 3183000
	 12	 Bolsa colectora filtrante	 9196400
	 13	 Montaje del Deposito	 1096097
	 14	 Codo	 4390801
	 15	 Placa posterior	 2870730
	 16	 Arnés	 2871910
	 17	 Tornillo 1/4x 3/4 PH Truss AB	 1514699

SV2860010 Rev. 01/07

	 NÚMERO	 DESCRIPCIÓN	   NÚMERO
	 de Ref.	 	   DE PARTE

Modelo SP650C

• Customers in Canada, please contact your local service center for repairs or purchase of replacement parts.
   (See enclosed Canadian Service Center List)
• Clientes en Canada: por favor póngase en contacto con su centro de servicios local para reparaciones o adquisición de reemplazo.
   (Ver lista del Centro de Serviciosde Canadá que se adjunta)
• Les clients au Canada doivent communiquer avec leur centre de réparation local pour réparations ou achat de pièces de rechange.
  (Voir la liste des Centres de réparation du Canada ci-jointe)

* Las piezas de reemplazo pueden ser diferentes del equipo original.

3

17

17


